

КАПИТАЛ LIFE приняла участие в XXI Международном банковском форуме, организованном Ассоциацией банков России (АСРОС).

Ежегодный Международный банковский форум открылся 25 сентября 2024 года в г. Сочи и традиционно собрал на пленарных сессиях и круглых столах руководителей Банка России, представителей федеральных министерств и ведомств, членов Совета Федерации и депутатов Госдумы, топ-менеджеров банков и страховых компаний, а также других участников финансового рынка.

КАПИТАЛ LIFE на банковском форуме представлял Генеральный директор компании Евгений Гуревич, который выступил на сессии «Финансирование структурной трансформации российской экономики: где брать деньги?». В дискуссии также приняли участие Алексей Яковлев, Директор Департамента финансовой политики Минфина России, Юрий Корсун, Заместитель Председателя-член Правления Государственной корпорации развития «ВЭБ.РФ», Андрей Мельников, Генеральный директор Государственной корпорации «Агентство по страхованию вкладов», Михаил Автухов, Заместитель Председателя Правления Совкомбанка и другие спикеры. Модератором сессии выступил Александр Аксаков, Директор по инфраструктурным облигациям АО «ДОМ.РФ». В ходе сессии эксперты обсудили актуальные вопросы и подходы к привлечению инвестиций в российскую экономику — от развития рынка долгосрочных сбережений до использования инфраструктурных облигаций.

Также в рамках форума прошел тематический Круглый стол «Комиссионные страховые и сервисные продукты: новое регулирование и перезагрузка», в котором приняли участие Никита Теплов, Заместитель директора Департамента страхового рынка Банка России, Ольга Сергеева, Начальник управления контроля финансовых рынков ФАС России, Евгений Уфимцев, Президент Всероссийского союза страховщиков (ВСС), Евгений Гуревич, а также представители других крупных страховых компаний, которые обсудили актуальные вопросы банкострахования и его регулирования.

Евгений Гуревич на XXI Международном банковском форуме рассказал о растущей

инфраструктурной значимости страхования жизни для российской экономики:

«На сегодняшний день у населения в наличных сбережениях находится более 20 трлн рублей. Это деньги, которые можно и нужно заставить работать на экономику страны. Страховщики жизни по сути — это единственный институт, который умеет привлекать у населения «длинные деньги». Сегодня более 80% договоров страхования жизни заключены на срок более трех лет, по ним застраховано 33 млн граждан, которые получают защиту личного благополучия и формируют накопления. Необходимо более активное участие страховщиков жизни в процессе насыщения экономики «длинными деньгами», в том числе за счет подключения нашей отрасли в качестве провайдера Программы долгосрочных сбережений (ПДС). Также важным фактором является сохранение налоговых льгот для программ страхования жизни, что послужит значительным стимулом для дальнейшего роста отрасли и востребованности страховых продуктов. Все это поможет донести ценность ПДС до десятков миллионов застрахованных по всей стране. Сегодня под управлением страховщиков жизни находится 1,7 трлн рублей, более 1 трлн из них вложены в государственные и корпоративные облигации, в том числе со сроком погашения свыше трех лет. Страховщики жизни — нетто-покупатели ОФЗ, реальные провайдеры «длинных денег», и значимость нашей отрасли для развития российской экономики с годами продолжит расти».

***Википедия страхования***